

Открытие месячника

27 января для всех классов гимназии была проведена линейка под девизом: «Помним, гордимся, славим», посвящённая открытию месячника военно-патриотического воспитания.

Каждый класс получил план-задание: подготовка к смотру строя и песни «Служу Отечеству»; выставка поделок «Военная техника»; выставка фотографий «Где служили наши папы»; участие в игре «Зарница»; проведение акции «Ветеран живет рядом». Кроме этого ребята защитят проекты «Города-герои», посетят уроки воинской славы в городском музее, выпустят боевые листки, посвященные 75-летию Победы.

★ Я в Юнармии

4 февраля в омском Конгресс-холле состоялся II региональный молодежный форум «Я в Юнармии», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Мероприятие объединило более 600 участников патриотических клубов и общественных движений региона, среди них оказались и ребята отряда нашей гимназии «Патриот».

В рамках форума был организован кинолекторий «Годы, опаленные войной», площадки «ЧС – что делать?» и «Готовы Родине служить», работал музей вооружения военных лет, экспозиция «История современной России», а на отдельной площадке состоялась презентация юнармейских отрядов «Мы вместе!», где прошло посвящение в ряды юнармейцев и встреча с ветеранами боевых действий. Кроме этого, ребята стали участниками всероссийской акции «Блокадный хлеб» и смогли угоститься гречневой кашей на полевой кухне.

Ребята остались довольны мероприятием и с нетерпением ждут следующего регионального молодежного форума «Я в Юнармии».

Отличный результат



Особенно нашей участнице удалось практический тур, где Веронике не было равных. Она получила максимально возможные баллы в двух разделах по оказанию первой помощи, в соревнованиях по быстрому надеванию защитного комплекта и преодолению зараженного участка, ориентированию на местности. Прекрасно проявила себя в конкурсах по завязыванию различных туристических и морских узлов, стрелковой подготовке и метанию гранаты в цель.

Этот успех не появился на пустом месте, к нему Вероника Шад шла не один год, неоднократно участвуя в этапах ВсОШ по основам безопасности жизнедеятельности, в различных соревнованиях и конкурсах, где приходилось показывать всеобщие туристические навыки, умение стрелять и быстро разбирать автомат, преодолевать полосы препятствий, быстро решать ситуационные задачи и проявлять смекалку. Очень помогла Веронике экскурсия в нашу пожарную часть, где заместитель начальника Р.В. Давыдов организовал для нее продолжительный тренинг по противопожарной подготовке.

Сейчас перед Вероникой стоит важная задача: хорошо закончить школу и поступить в ВУЗ. Среди приоритетов – специальности силовых структур и МЧС. И есть уверенность что у нее все получится.

10 и 11 февраля на базе Центра информационных технологий ОмГТУ прошел Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ. На первом этапе проверяли теоретические знания школьников по предмету. Второй день был полностью посвящен практическим заданиям.

Наш район представляла ученица 10 класса гимназии Вероника Шад. Девушка второй раз участвовала в областном этапе олимпиады и смогла хорошо проявить себя, заняв достойное место среди 34 участников-десятиклассников – победителей и призеров муниципальных этапов.



★ С.С. Лесенков,
учитель физической культуры



3 февраля в фойе 2 этажа нашей гимназии открылась выставка поделок «Военная техника».

Дети изготовили различные модели техники: от военных пушек до миниатюрных танков и самолетов.

Выставка будет работать до конца февраля. Приглашаем всех желающих!

12 февраля на базе ДЮЦ прошел городской военно-спортивный турнир, где встретились команды лицея, Тюкалинского профессионального колледжа и гимназии, чтобы помериться силами в творческом конкурсе «Визитная карточка», военизированной эстафете («Полоса препятствий»), исторической викторине и строевом конкурсе.

Наши ребята справились с задачей и по праву завоевали главный трофей турнира, показав творческий подход и культуру исполнения, а также проявив командный дух, сплоченность, достойное поведение и уважение к соперникам.



Городской военно-спортивный турнир

Парад юных россиян - 2020

Ежегодно наши гимназисты в рамках месячника военно-патриотического воспитания, посвященного Дню защитника Отечества, участвуют в традиционном смотре-конкурсе строя и песни «Парад юных россиян».

Подготовка к мероприятию началась, как только ребята вышли с зимних каникул. Школьники со всей серьезностью подошли к конкурсу – разучили военные песни, придумали

девизы и речёвки, шили форму, учились маршировать и держать равнение в колоннах и шеренгах. Гимназистам понадобилось немало тренировок после уроков, ведь с каждым годом условия конкурса становятся сложнее, а победить хочется каждому классу.

Практически все команды-участницы продемонстрировали отличные строевые навыки и прекрасно исполнили военные песни.

Судейская комиссия в составе председателя комитета по образованию И.И. Мигуновой, директора М.С. Тарасовой, заместителя директора Шемлевой М.Н., учителя физической культуры С.С. Лесенкова и Е.А. Янкова, военного комиссара С.А. Ватулина, подполковника запаса А.В. Кукушкина в итоге вынесла следующее решение:

в средней возрастной категории (5-7 класс) победили ребята из 7 «б» класса (кл.руководитель Н.В. Максач), 2 место присудили сразу двум классам - 5 «б» (Л.М. Прушинская) и 6 «б» (Г.С. Перевергун), 3 место досталось 5 «в» классу (Н.М. Ерёмина).

В старшей категории победу праздновали учащиеся 9 «б» со своим классным руководителем В.М. Ничковой. Второе место разделили 8 «в» (И.С. Демьяненко) и 11 класс (Н.П. Зырянова), третье место занял 9 «а» (Е.А. Леонова) и 10 класс (С.Н. Федосеева).

Все участники парада достойны уважения и похвалы, а организаторы - слов благодарности и признательности.

